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Le 12 décembre 2017

Retour sur les instances de décembre 2017

(CTE, CHSCT et Conseil de Surveillance)

1. GHT (groupement hospitalier de territoire).

La direction nous présente la fonction achat du GHT. Elle comprend la prise en charge par le CHU de Nantes des achats (hôtellerie, matériel, formation, etc). Ce qui engendre la mise à disposition de 0.6 ETP pour le CHS de Blain.

La CFDT s’est abstenue lors du vote sur ce dossier. En effet, ce projet demeure flou, et nous ne savons pas dans quelle mesure le CHS pourra « tirer son épingle du jeu ». Nous ne souhaitons pas signer un « chèque en blanc » sans savoir ce qui en sera fait. La CFDT reste vigilante sur ce dossier, notamment sur le coût et les répercussions pour les agents des services concernés.

2. Règlement intérieur de l’Accueil Familial Thérapeutique.

La CFDT salue le travail effectué pour rendre les règles plus lisibles et plus justes. Nous insistons sur l’importance des temps de formation pour les accueillants, ce afin de travailler dans un maximum de sécurité et de confort.

3. Plan Global de Financement Pluri annuel.

La direction nous annonce un retour à l’équilibre budgétaire pour le CHS depuis cette année. La CFDT ne peut s’en réjouir dans la mesure où cela s’est soldé par une fermeture d’unité et la suppression de nombreux postes. Nous avons par conséquent voté contre ce plan, qui prédit de plus le retour à des difficultés financières d’ici quelques années si la dotation annuelle de financement n’augmente pas. Quelles seront alors les mesures prises ? La CFDT ne peut accepter davantage de dégradation des missions de service public. 

4. Nuit.

La CFDT réitère sa demande de supprimer la règle qui oblige les agents de nuit à rendre du temps lors de formations. Nous avons également alerté la direction sur l’impossibilité pour de nombreux agents de nuit de poser leurs congés 2017. Les effectifs, notamment infirmiers, ne sont pas suffisants et ne permettent pas une fluidité des plannings sans retour sur les repos.

5. Observatoire des violences. 

Suite à des événements de violence, la CFDT demande une réunion extraordinaire de l’observatoire des violences. Nous avons obtenu qu’elle se tienne dès jeudi prochain.  
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